

2022.
JÚLIUS



RÁBAKÖZ SZÍVE

6. ÉVFOLYAM 6. SZÁM

KÖZÉLETI ÉS
INFORMÁCIÓS
MAGAZIN



„POLGÁRŐRNEK LENNI ÖNKÉNT VÁLLALT KÖTELESSÉG. A JUTALOM A BIZTONSÁG ÉRZÉSE.” -
BESZÉLGETÉS CSORNA VÁROS POLGÁRŐRSÉGÉNEK ESETLEGES MEGSZÚNÉSÉRŐL.

RÉSZLETEK A 2. ÉS 3. OLDALON



„POLGÁRŐRNEK LENNI ÖNKÉNT VÁLLALT KÖTELESSÉG. A JUTALOM A BIZTONSÁG ÉRZÉSE.” - BESZÉLGETÉS CSORNA VÁROS POLGÁRŐRSÉGÉNEK ESETLEGES MEGSZÚNÉSÉRŐL.

SZERZŐ: VÁMOS ANNAMÁRIA

Kedves Csornaiak! Annak az egyesületünknek a léte került veszélybe, ami a közösség, az Önök biztonsága érdekében működik, és a legfontosabbak között van. Első lépésként kérem, olvassák el cikkünket!

Csorna városában a polgárőr egyesület 1999-ben alakult és kezdte meg munkáját. Németh Sándor, „Bajszai” volt az egyesület elnöke, aki teljes vállszélességgel állt az egyesület mögött szervezésben és anyagilag egyaránt.

A fiatalok különböző, a polgárőr egyesület által megszervezett programokon vehettek részt, képzésekre, polgárőr találkozókra jártak. Ekkor, 22 évvel ezelőtt lett a polgárőrség tagja az elsők között az egyesület jelenlegi elnöke Bognár István is. Akkoriban kapott az egyesület egy személyautót, egy rendőrségi Ladát, a Megyei Rendőrkapitányságtól, saját autóval közlekedhettek a szolgálatban lévő polgárőrök. Az egyenruha sokat jelentett a számukra, pedig akkor még kezdetleges volt és semmiben nem lehetett hasonlatos a rendőri egyenruhához. Támogatás is bőven érkezett abban az időben az Országos Polgárőr Szövetségtől és Csorna Város Önkormányzatától, valamint helyi vállalkozóktól. A működés feltételei adottak voltak, és a fejlődés nem állt meg, irodát kaptak a Pártok házában az önkormányzattól. Zsirai Ernő alelnökként, Cs. Kovács Attila titkárként, később elnökként tevékenykedett. A 2000-es évek közepén sokan léptek be polgárőrnek. Majd a fiata-

lok felnövekedtek, elmentek más városba tanulni, vagy családot alapítottak és az ő pótlásuk már nem volt könnyedén megoldható, a létszám csökkent. A Kónyi Polgárőr Egyesületet, melyet azóta is Csányi Gábor és felesége Csányi Gáborné működtet, vonták be az ügyintézésbe, hogy belépésük garancia legyen a csornai Rábaköz Polgárőr Egyesület működésének normalizálására.

Bognár István a csornai Rábaköz Polgárőr Egyesület elnöke beszélt nekünk a polgárőrség fontosságáról, aki 16 éves kora óta tevékeny tagja a szervezetnek. Győrben a Szövetség utcai Győr-Moson-Sopron Megyei Főkapitányság Határrendészeti alosztály őrzött szállásán fegyveres őrként lát el szolgálatot, valamint halórként is tevékenykedik. A munkájából adódóan és polgárőri múltját tekintve is kiemelkedő tapasztalattal rendelkezik. Mindemellett két gyermekes édesapa.

Kérem, ismertesse, mi a polgárőrség célja!

A bűncselekmények megelőzése, a bűnalkalmak korlátozása, a közrend, közbiztonság erősítése, a vagyonvédelem javítása, a bűnelkövetést elősegítő körülmények fel-

tárása, valamint a lakosság biztonságérzetének növelése, és ezen keresztül a lakóközösségi kapcsolatok erősítése. Mindezzel a hatóságok és az önkormányzatok közbiztonsági és bűnmegelőzési tevékenységét segítik.

Ki lehet polgárőr?

Önkéntes alapon minden olyan magyar állampolgár lehet polgárőr, aki büntetlen előéletű és betöltötte a 18. életévét. Felkészítés után vizsgát kell tenni, amelyen a polgárőr által ellátandó, ellátható feladatok szerepelnek.

Van lehetőség ifjú polgárőrként tevékenykedni, mert a már 14. életévüket betöltötték is beléphetnek, melyhez szülői beleegyezésre van szükség. Természetesen az ifjú polgárőrök csak felnőtt tagokkal közösen végezhetnek szolgálatot. Az egyesület térségünk fiataljainak nevelése érdekében együttműködési megállapodást kötött a Csukás és a Hunyadi iskolákkal, így hivatalosan is lehetőségük van a csornai középiskolásoknak, érettségizőknek, hogy a kötelező 50 óra közösségi szolgálatot polgárőri tevékenységet végezve teljesítsék. A rendvédelmi szakos diákoknak ez ráadásul még egy kiváló tapasztalatszerzési színtér is lehet. Kérjük a szülőket, ösztöngözzék gyermekeiket, mert nálunk rosszat



nem tanulnak, sőt építő erővel bír mind a közösséghez való tartozás, mind a tevékenység, amit végeznek embertársaikért, környezetükért.

Kérem, beszéljen nekünk a polgárőr feladatairól! Mit tegyen, mit tehet meg?

A polgárőr önállóan közterületen járőr illetve figyelőszolgálatot teljesít, néz, lát és jelenti, ha gondot észlel. Ez alapvető.

Tettenérés esetén intézkedési jogkörünk nincs, annyi lehetőségünk van, hogy igyekezzünk a helyszínen tartani az elkövetőt, testi kényszer alkalmazása nélkül a hivatalos szervek kérésére.

Fiatalként annak idején tartottunk a rendőröktől, az egyenruhától, nem csináltunk kihágásokat, mert tényleg tartottunk attól, hogy annak olyan következményei lesznek, hogy a rendőr elvisz, vagy megrovást kapok tőle, otthon meg a többit. A bulizó fiatalok esetében gyakori probléma a virágok feldöntése, fák kitördelése, padok rugdosása, apróbb anyagi károk, garázdaság. Ebben az esetben a felnőtt, egyenruhás emberek jelenléte, szigora mérvadó lehet. Plusz egy-két sárga mellény, ha már 70 százalékban visszatartaná a fiatalokat, a maradék 30 százalék kezelhető volna.

Sok esetben a rendőrséggel közös járőr-szolgálatot végeztünk együttműködési megállapodás alapján.

Figyelünk például temetéseknél, halottak napján, mindenszentekkor illetve az adventi hétvégéken, a hosszabbított nyitva tartásoknál, ahol több pénzt visznek az emberek magukkal, ugyanis ott kiemelkedően gyakran tapasztaltunk autófeltöréseket, nagy értékű lopásokat. A polgárőr szórólapok kihelyezésével nyújthat segítséget, amellyel felhívja a figyelmet, ne hagyják értékeiket az autóban. Mindemellett, ha a tolvajok látják a polgárőrök mozgását, kevésbé mernek belekezdeni a tervezett cselekménybe.

Utcalezársoknál vagy nagyobb eseményeknél, városi illetve sportrendezvényeken felkérés alapján a forgalom irányítása, információs szolgálat nyújtása is feladatunk lehet.

Az ittas vezetés számomra megbocsáthatatlan bűn. Ha látom, hogy a kocsmából ittas állapotban jön ki valaki, és autóra akar szállni, megkérem arra, hogy ne üljön be a járműbe. Ha ennek ellenre ezt megteszi, és indít, természetesen jelzem a rendőrség felé, nehogy valakinek a gyereket, szülőjét, hozzátartozóját elüsse. Általában elég szokott lenni, hogy szólunk. A zéró tolerancia és a bírság visszatartó erő. A városon belüli és kívüli, illetve a mezőgazdasági területek épségének a megőrzése, eltulajdonítástól való megóvás, szem-

telés megakadályozása is cél.

Miért fontos a polgárőrség egy város, település életében?

Az első és legfontosabb szempont, hogy védjük a közösséget, amelyben élünk. Erre hatalmas szükség van. Az emberek kis energia ráfordításával tudnának egymásra figyelni, és ha a másét védi, a sajátját is óvja és fordítva úgyszintén.

A kisebb károkozások is hatalmas kellemtelenséget tudnak okozni. Teszem azt, egy kirakat megrongálása elkerülhető, ha egy polgárőr arra sétál. Másnap az a bolt ki tud nyitni. A fiatal lányomat, nem zaklatják az utcán, nem törnek be a fiam orrárt, nem törnek be az idős szülőm házába, ha a polgárőrök jelen vannak, járőröznek, figyelnek.

Jó, ha ott van a polgárőr, mert ha tudva tudott, hogy nincs, a baj biztos, meg fog történni. A sárga mellénynek igenis van visszatartó ereje. Évekkel ezelőtt a polgárőr ruhája semmiben nem hasonlíthatott a rendőri egyenruhára, ma már 98%-ban ugyanaz. Ha nincs kint rendőr, viszont ott áll egy polgárőr a zebránál és segít, ez lehet akár egy szülő, aki reggel viszi a gyermekét az iskolába és ráér még kicsit, akkor nem ütnek el egy gyereket sem, mert az autós is jobban figyel.

A polgárőrség hiánya teret engedhet az átutazó bűnözésnek. Azokat a házakat célozzák, ahol értékeket sejtene, illetve egyedül élő időseket. Gyakorik az úgynevezett „unokázós” csalók, ál csatornarijavitók. Nagyon sok ilyet láttunk.

Ha a polgárőrség működik, jelen van, él, a lakosság tudja, kik azok az emberek, akikhez fordulhatnak, ha látnak valami gyanúsat, megkérhetnek minket, járjunk arra néha.

Nem elhanyagolható az egyesület közösségkövető ereje. A családias hangulat kialakítása volt mindig is a cél. Ennek elősegítésére családi napokat is szerveztünk rendőrök és tűzoltók részvételével, MMA, közelharc-, földharc bemutatóval, menekülési fogások, protektorok, fegyverek bemutatásával, közös főzéssel. Egy csapat kell, amiben a tagok egymással való

kellemes időtöltés céljából is kimennének, egyben szolgálatot is teljesítenek, és vigyáznak a városban élőkre.

Hogy alakul a taglétszám? Mennyire érzi a lakosság a felelősségét?

Manapság nagyon kevesen vagyunk, ami a csornai polgárőrség létét fenyegeti, még hozzá nagyon hamar, tulajdonképpen hónapok kérdése. Országos viszonylatban is gondot jelent a tagok kiöregedése. Csorna valójában bűnügyi szempontból nem mondható fertőzött területnek, nem gyakori a bűnözés, erőszak, de nem kellene megvárni, vagy ami még rosszabb, elősegíteni a semmittevessel, teret engedni neki. Ezt meg kell előzni, de ezt csak közösen, összetartva lehet. Gondoljanak bele, ha ez nem lesz, akkor ettől már csak rosszabb lehet.

Gyökeres változás kell, mert meg fog szűnni az egyesület. Összefogásra van szükség, így aki érzi magában a motivációt, hogy segítkezzen egy jó közösség létrehozatalában, minden információt, tapasztalatot megosztok.

Polgárőrnek lenni önként vállalt kötelesség. A jutalom a biztonság érzése.



Friss Tőkehúsok előállítására és értékesítésére, sertés bérvagás. Rábaközi termelők által előállított alapanyagokból készült hús és húskészítmények. Füstölt húsaink hagyományos sózással és pácolással készülnek. Házi vörös-májjas hurka, sütőkolbász, disznósajt, füstölt kolbász, paprikás szalonna.



Mintabolt: 9300 Csorna, Erzsébet királyné utca 2. Tel: 96/260-169
Vágóhid: 9300 Csorna, Barbacsi út, Tel: 96/593-370
E-mail: kapusprint90@gmail.com

Friss. Magyar. Rábaközi!

MÓDOSÍTOTTA A CSORNAI ÖNKORMÁNYZAT A FIATALOK ELSŐ LAKÁSHOZ JUTÁSÁNAK TÁMOGATÁSÁRÓL SZÓLÓ RENDELETÉT



A képviselő-testületi ülésen szó volt többek között a fiatalok lakáshoz jutásának támogatását szabályozó rendeletről, melyet módosítottak a városvezetők. Ezentúl nem kérheti az önkormányzati támogatást az a házaspár, ahol a kérelmezők bármelyikének 50% tulajdoni arányt meghaladóan, nem öröklés, vagy ajándékozás útján szerzett lakás ingatlanja van, vagy korábban már volt tulajdonában, melyet más haszonélvezeti joga nem terhel vagy terhelt.

Június 30-án, csütörtökön délelőtt tanácskozott a csornai képviselő-testület.

További módosítás, hogy csak egy alkalommal igényelhet ugyan az a házaspár támogatást, függetlenül az elbírálás eredményétől. Ez a gyakorlat szerint úgy néz ki, hogy ha valakinek elutasítják a pályázatát, akkor újra már nem próbálkozhat.

Tekintettel arra, hogy több esetben érkezik támogatási igény külföldön munkát vállaló igénylőtől, ezért szükségessé vált a külföldi jövedelem igazolásának szabályozása is. Ennek értelmében az idegen nyelvű jövedelemigazolást magyar nyelvű fordítással együtt kell benyújtani. Fordításnak minősül a hivatalos fordító iroda által készített egyszerű fordítás, azaz nem kötelező a hiteles fordítás, de csak a hivatalos fordítóiroda egyszerű fordítása fogadható el. Az egyéb pénznemben megadott jövedelmet a kérelem benyújtásának napján hatályos, a Magyar Nemzeti Bank honlapján közzétett hivatalos deviza középfolyamon kell forintra átszámítani.

Szigorítást is alkalmaz az önkormányzat, mely szerint szankciók alkalmazását rendelik el azok részére, akik szándékosan, vagy gondatlanságból valótlan tartalmú okiratot nyújtanak be a kérelmükhöz. Az ő részükre három évig semmilyen más önkormányzati forrású támogatásban nem részesülhetnek.

A képviselő-testületi ülésen szó volt az önkormányzati óvoda munkájáról, a Vöröskereszt helyi tevékenységéről. A helyi építési szabályzatról és a Csorna városnév használatának engedélyezéséről is.



CSORNA
HIT • BÜSZKESÉG • FEJLŐDÉS

SIKERES VOLT AZ IDEI LEVENDULA NAP IS

Az Aranyfonal Rábaközi Kézműves Egyesület 2017-ben álmolta meg Levendula nap nevű rendezvényét, hagyományteremtő szándékkal. Három sikeres év után a Covid-járvány két év kihagyásra kényszerítette a szervezőket. 2022-ben azonban ismét lehetőség nyílt a találkozásra.

A rendezvényt – az elsőhöz hasonlóan – az időközben megújult, megszépült Premontrei parkban tartották. Az Egyesület több tagja kézműves foglalkozáson várta az ügyes kezű felnőtteket, nagyobb gyerekeket, a kicsiket pedig népi játszóház szórakoztatta. Aki nem ült le alkotni, annak sem kellett üres kézzel távoznia.

Kézműves vásárosok egész soránál lehetett vásárlókat választani; a főszerep természetesen a rendkívül sokoldalú levenduláé volt. Nem hiányzott a programból a muzsika sem: népzenevel (Kislaptáros zenekar) és könnyűzenével (Eleven Six, Frank Cafka, Majdnem Ugyanaz zenekarok), néptáncsal (Pántlika Néptáncgyűttes) szórakoztatták a rendezvényre kilátogatókat, Szarvas József Kossuth-díjas színművész pedig a Tündérmozgalmról tartott elgondolkodtató előadást.



A rendezvény a Városi Civil Alap keretében, a Miniszterelnökség támogatásával, és a Premontrei Apátság partnerségével jöhetett létre.

140 ÉVES A CSORNAI ÖTE



Az ünnepséggel egybekötött versenyen a csornaiak vendégei voltak kislalföldi és felvidéki ÖTE csapatok. Gyopáros Alpár országgyűlési képviselő a rendezvényen gratulált a csornaiaknak a Városi Civil Alap támogatásával megvásárolt új gépjárműfecskeendőhöz. Az eseményen emlékplakettet kapott három egyesületi tag, Abdai Imre, Németh László és Bognár Zoltán. Dr. Gulyás Zoltán hosszú évek óta támogatja az egyesületet, melyet szintén emlékplakett adományozásával köszönt meg neki a Csornai ÖTE. Az új Steyr gépjárműfecskeendőt Fazakas Zoltán Márton premontrei apát áldotta meg.

JÓL HALAD A JÁRÁSBÍRÓSÁG ÉPÜLETÉNEK FELÚJÍTÁSA

Mintegy 45 év után, 2022. január 1. napjával ismét megkezdte működését a Csornai Járásbíróság. A régi épület felújítása gőzerővel tart, a tervek szerint 2023 év elejére elkészül. Addig ideiglenes ügyfélszolgálati iroda működik a településen. A Csornai Járásbíróság illetékességi területe a Csornai, valamint a Kapuvári Járás egyes településeiből tevődik össze.



KEDVEZMÉNYESEN LEHET BÉRLETET VÁSÁROLNI

2022. július július 25-ig lehet kedvezményesen bérletet vásárolni a Csornai SE hazai mérkőzéseire. A felnőtt bérlet ára 14.000 Ft, a diák és nyugdíjas bérlet pedig 8500 Ft. Támogatásokat is szívesen fogad az egyesület. A bérletet személyesen hétfőtől péntekig munkaidőben a székház épületében lehet megváltani, vagy átutalással. Részletek a csornaise.hu oldalon.

Csorna, Soproni út 41.
 Tel.: 96/263-267, 06-30/9562-837
 www.csafigumi.hu E-mail: info@csafigumi.hu

CSAFI GUMI

Internetes
 indópontfoglalás:

lat Idópontfoglalás Kei

www.csafigumi.hu

**NYÁRI ÉS NÉGYÉVSZAKOS
 GUMIK, LEMEZ
 ÉS ALUFELNIK**
 nagy választékban
 kaphatók!

Bankkártya és PAPPASS elfogadó hely

Érdeklődjön szervizünkben

MICHELIN **apollo** **Kleber** **HANKOOK**
Barum **Continental** **GENERAL TIRE** **PIRELLI**

Grande PIZZA Family

Pizza Focaccia
 Spagetti, Döner, Saláta

85 féle pizza
 8 féle szósz alap
 60 féle feltét
 7 féle foccacia,
 8 féle Kebab

Kövön sült pizzák,
 helyben sült
 piták...

9300 Csorna,
 Kmetty u. 44.

Nyitvatartás:
 H-CS 11-20 óráig
 P-SZ 11-22 óráig

06 96 260 873
 06 20 265 55 64

www.pizzagrande.metro.rest

KOVÁCSBAU

Magyar Falu Program „Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése”
 pályázati alprogram keretén belül Ravatalozó átépítése és bővítése Potyond településen.

KOVÁCSBAU ÉPÍTŐIPARI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT
 Székhely: 9323 Jobaháza, Vasút u. 9. Iroda: 9300 Csorna, Erzsébet Királyné u. 1. I.emelet/9.
 • email: kovacsbau@kovacsbaukft.hu. • honlap: www.kovacsbaukft.hu

KAMARA ÁLTAL AJÁNLOTT VÁLLALKOZÁS 2022

ISO 9001 - ISO 14001 - ISO 45001
 MARTON
 Széki István E.É.

ÉMI
 ÉPÍTÉSIPARI MINISZTERELVÉNY
 SZAKMAI FELVÉTELÉSI ÉS
 SZAKMAI KÉPZÉSI KÖZPONT

ÉPÍTŐIPARI MINISZTERELVÉNY
 SZAKMAI FELVÉTELÉSI ÉS
 SZAKMAI KÉPZÉSI KÖZPONT
 2019

CSORNA VÁROS ERDEMES DIÁKJAIT KÖSZÖNTÖTTÉK



AZOKAT A DIÁKOKAT, AKIK MÁR MOST TUDJÁK, HOGY VALÓDI MUNKA, VALÓDI TELJESÍTMÉNY NÉLKÜL NINCS EREDMÉNY.

A sikerért, tudásért, mindig meg kell dolgozni. Ezek a diákok az általános iskolai évük alatt sokszor erejükön felül teljesítettek, bizonyítottak szüleik, tanáraik és maguk számára egyaránt. Szívből gratulálunk és további sok sikert, boldog diákéveket kívánunk Horváth Ferenc Simonnak, Jakab Áronnak, Nagy Elizabetnek, Szöllösi Sárának, Erdős Arabellának, Varga Nimródnak, Méhes Eszternek, Varga Tibornak, Kozma Hanga Kincsőnek, Herédi Lilinek és Pénzváltó Valériának!

ÜNNEPÉLYES ÁLLAMPOLGÁRSÁGI ESKÜTÉTEL CSORNÁN

Újabb honfitársunk tett ünnepélyes állampolgársági esküt Csornán, és vált ezzel teljes értékű magyar állampolgárrá. Az állampolgársági eskütétel életre szóló élmény azoknak, akik évek óta várnak arra, hogy ne csak a szívükben, hanem a papírjaik alapján is elmondhassák magukról, hogy magyar állampolgárok. Kósa Judit a saját és kiskorú gyermekei, Fanni és Emili nevében is magyar állampolgársági esküt tett.



KÓRHÁZI ELISMERÉSEKET ADTAK ÁT CSORNÁN

Elismeréseket adott át munkatársainak Semmelweis-nap alkalmából dr. Winiczai Zoltán, az intézmény főigazgató-főorvosa. Kitüntető oklevelet vehetett át dr. Székely Ildikó, Németh Andrea, Rédecsei Andrea, Vörös Éva, Török Attiláné, Véghelyiné Tóth Piroska, Juhász Petra, Kóczán Tamásné, Hegedüsné Kovács Anikó, Purgai Zoltánné, Csillagné Brányi Ildikó, Rabiné Csákány Anita, Tudós Miklósné, Végh Lajosné, Benke Dóra, Kovácsné Horváth Mária, Kiss-György Lászlóné, Póczik Csabáné, Némethné Kiss Zsuzsanna, a betegszállító munkacsoport és a rehabilitációs „A” osztály. A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara díját Kőmíves Zsuzsanna kapta.

Dr. Méhes László ügyvéd

Tisztelettel tájékoztatom
jelenlegi és jövőbeni
Ügyfeleimet, hogy a csornai
alirodám munkanapokon
fogadja Önöket.

NÁLUNK AZ
ÜGYFÉL AZ ELSŐ!



E-mail cím:
csorna@mehesugyved.hu

Vállalom különösen az alábbi ügytípusokat:

- Ingatlan, termőföld adásvétel
- Családjogi ügyek
- Büntető ügyek
- Hatóság előtti képviselet, tanácsadás
- Külföldiek magyarországi tartózkodási ügye
- Állampolgársági ügyek



Ügyfélfogadás előzetes
időpont egyeztetés alapján
történik munkanapokon 8
és 16 óra között az alábbi
telefonszámon:

+ 36 70 424 62 71

Cím: 9300 Csorna, Laky
Döme utca 1. (Kugler
Cukrászdával szemben)

ZAFITRADE KFT.

ÚJ CSORNAI
TÁRSASHÁZI LAKÁSOK



*Andrassy Garden - Csendes otthon a város szívében.
Zafitrade Kft.*

CSENDES OTTHON A VÁROS SZÍVÉBEN!

ZÖLD KÖRNYEZETBEN, AKÁR SAJÁT UDVARRAL!

 ZAFITRADE

+36 30 936 2255

ZAFI9300@GMAIL.COM



Pannon-Víz

NYERJ
CSÖVI TEKNŐS
KABALAFIGURÁT



NYERJ CSÖVI KABALAFIGURÁT!



Csővi teknőst lassan már mindenki ismeri, aki kalandos, megható történetével az emberek nagy kedvencévé és a Pannon-Víz Zrt. kabalájává vált. A híres aligátor teknőst korábban munkatársunk csatornatisztítás közben találta Győrben még 2013-ban. Csövi azóta a Xantus János Állatkert Füles Bástyájának lakója. Mára vízbázisvédelmi előadásaink, programjaink állandó résztvevőjévé vált, az elmúlt évben számos alkalommal találkozhattak vele a rendezvényeinkre kilátogató érdeklődők, legutóbb a Győrköcsesztyiválon láthatták velünk. Nem csoda, hogy az időközben megálmo-

dott és megalkotott plüss példányát mindenki szeretné hazavinni. Csövi pihe-puha változata elkíséri a Pannon-Víz Zrt. munkatársait mindenhol, így a gyermekek találkozhattak vele óvodai, iskolai előadásaink alkalmával, valamint egyéb rendezvények során is. Mivel Csövi egy nagyon egyedülálló teknő, ezért plüss változatai sem mindennapi módokon lelnek gazdára. Közösségi oldalaink szerencsés és aktív követői rajzpályázataink, nyereményjátékaink során vihették haza.

Mivel nagyon sokan szeretnék otthonra egy ilyen teknőst, ezért Csövi újabb játé-

ra buzdít mindenkit, népszerű kabalánkat nyereményjáték útján most bárki hazaviheti!

Nem kell mást tenni hozzá, mint követni bennünket Facebookon és játszani meghirdetett nyereményjátékunkon!

Akiknek esetleg mégsem sikerül most elnyerni kabalánkat, azok se búsuljanak, hiszen nem sokára Csövi teknő újabb játékkal érkezik.

Ki szeretné hazavinni Csövit? Játsszon bátran velünk!



HUN-ROAD
MOVA ÉPÍTŐ KFT.



HUN-ROAD
MOVA ÉPÍTŐ KFT.

Telefon/Fax +36-96/314-406, Mobil: 30/827-1813

Weboldal <http://www.hunroadkft.hu/>



A jövőépítő



SWIETELSKY Magyarország Kft.

Útépítési üzletág

Csornai Főmérnökség

9300 Csorna, Vasutas u. 9.

info@swietelsky.hu

www.swietelsky.hu

+36 96 261 010



Építőanyag- és
barkácsáruház

BENZINES FŰKASZA SZETT

50G491

VERTO

Bevezető ár

54 990 Ft
/db

A bevezető ár 2022. 06. 01-től 06. 27-ig tart.
A tájékoztatás nem teljeskörű.
A további részletekről érdeklődjön üzletünkben!

GUARANTEE
2
Years

Számos
kiegészítővel

hordszíj, arcmaszk,
fülvédő, szemüveg,
vágókés, pót damilfej,
üzemanyagkanna



HUFBAU
Csorna

9300 Csorna
Bartók B. út 57-59.

HUFBAU
Győr

9025 Győr
Bécsi út 14.

HUFBAU
Szombathely

9700 Szombathely
Varasd u. 18.

HUFBAU
Mosonmagyaróvár

9200 Mosonmagyaróvár
Barátság u. 10.

HUFBAU
Kapuvár

9330 Kapuvár
Rákóczi F. u. 18.

www.bnfshop.hu

HUFBAU

TÍPUSFÜGGETLEN MŰSZAKI
VIZSGÁZTATÁS ÉS EREDETISÉG
VIZSGÁLAT



Way of Life!

A SUZUKI MOLNÁR AUTÓHÁZBANI



LASSÚ JÁRMŰ ÉS
MEZŐGAZDASÁGI VONTATÓ

PÓTKOCSI



SEMÉLYGÉPKOCSI



MOTORKERÉKPÁR



CSORNA, SOPRONI ÚT 23./C

TEL.: 96/593-085, +36 30/680-1884

SUZUKI HYBRID



ELÉRHETŐ HIBRID. MINDENKINEK.



LÁGY HIBRID



HIBRID



ELEKTROMOS HÁLÓZATRÓL
TÖLTETHŐ HIBRID



**ÖSTERMELŐKNEK, VÁLLALKOZÓKNAK,
CÉGEKNEK, PLUSZKEDVEZMÉNYEK!**

A nagyváros lényei vagy inkább a természet nyugalmát vonzza? Bárhó is érezze elemében magát, a Suzuki Hybrid Vitarát és az SX4 S-Crossra mindig számíthat. A gazdag felszereltség, és a számos vezetéstámogató rendszer nyújtotta kényelem és biztonság változatos körülmények között is megőrzi a helyét, és ha az automata váltó komfortjára vágyik, az is a rendelkezésére áll. Válassza a Suzuki Hybrid Vitarát vagy az SX4 S-Cross 3 + 7 év Hybrid Pro garanciával, és vigye haza kedvezőnél több mint 1 millió forint MySuzuki Hűségprogram-érkezőzmennyel! A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű, a változtatás jogát fenntartjuk. A garancia és a kedvezmény további részleteiről érdeklődjön a márkakereskedőinkben vagy online a suzuki.hu oldalon!

Suzuki Molnár Autóházak

Csorna, Soproni út 23/C

Tel.: 96/263-889

Győr, Mérföldkő u. 14. (a Metro mellett)

Tel.: 96/592-180



HYBRID

